



## 甘肃会宁希望小学隆重揭牌 德力西电气

5月22日上午，由德力西电气援建的甘肃会宁希望小学在甘肃省会宁县丁家沟镇沈丑村正式揭牌。甘肃省青少年发展基金会秘书长张宏伟，会宁县委常委、机关工委书记张朋，会宁县委常委、副县长王华庆，德力西电气有关领导和经销商、志愿者以及媒体参与了此次活动，与全校师生共同见证了德力西电气甘肃会宁希望小学的落成。

这所由德力西电气资助建设的希望小学位于甘肃省会宁县丁家沟镇沈丑村李家窑，该村地处会宁县西南边缘，属于丁家沟镇七个贫困乡之一，村里仅有的一所小学——李家窑小学。这所学校始建于1954年，虽经两次扩建和整修，但因缺乏资金支持，仍有200多平方米的D级危房。一遇上刮风下雨等恶劣天气，校舍屋顶和墙面就会严重漏水，土质地面顿时变得泥泞不堪，给孩子们上学带来了极大不便与潜在安全隐患。

2016年，在了解到李家窑小学的情

况后，德力西电气相关负责人迅速和会宁县人民政府取得了联系，并在甘肃省青少年发展基金会的支持下，成立了专门的项目组，制定出具有针对性和可持续发展的学校改建计划。2017年，通过各方的共同努力，德力西电气投入40万元新建了3栋砖木结构的教室替代原先的危房，大大改善了师生的工作学习环境。除此之外，该项目还对校园地面进行了硬化处理，改建了餐厅等处。与此同时，德力西电气派公司专业人员对校园内的用电设施、配电箱、接线箱——进行了安全检查，并更换了老旧的配电产品，守护学校师生的用电安全。

从2012年援建第一所企业希望小学开始，6年来，德力西电气已在新疆、贵州、黑龙江、四川、安徽、宁夏、青海、甘肃、西藏、重庆、云南等地援建了12所希望小学，累计捐资约500万，超过4000名偏远地区儿童因此受益。（文冯细雨）